
1/2

Obr. PDM-1: sporočilo o prostem delovnem mestu 

Registrska številka prijave: OJ16810  

Delodajalec: MŠO: 5683114000 šifra SKD: 86.210  Splošna zunajbolnišnična 
zdravstvena dejavnost 

ZDRAVSTVENI DOM LAŠKO
KIDRIČEVA ULICA 5 B
3270 LAŠKO

   

Upravna enota prostega delovnega mesta oz. vrste dela:  5520  LAŠKO 

Na prosto delovno mesto bomo zaposlili:  1 

Naziv delovnega mesta oz. vrste dela:  DIREKTOR ZD - M/Ž 

Podroben opis delovnega mesta:  ORGANIZIRA IN VODI DELO TER POSLOVANJE ZD V SKLADU S STATUTOM 

Izobrazba po Klasius:  170  visokošolska 2.stopnje, visokošolska univerzitetna (prejšnja) ipd.,  

Alternativna izobrazba:   
Nacionalna pokl. kvalifikacija (certifikat):   

Trajanje zaposlitve:  določen čas 48 mesecev Vrsta zaposlitve:  krajši delovni čas 30 ur/teden  

Zahtevane delovne izkušnje:  5 let Poskusno delo:  ne 

Zahtevan vozniški izpit kategorije:   

Zahtevano znanje jezikov:  SL - slovenski jezik razumevanje-tekoče govorjenje-tekoče pisanje-tekoče 
Zahtevana rač. znanja:  1 - urejevalniki besedil - 1 - osnovno

 2 - delo s preglednicami - 1 - osnovno
 6 - poznavanje računalniških omrežij - 1 - osnovno
 3 - računalniško oblikovanje - 1 - osnovno 

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo:  Kandidati/tke za direktorja/ico 
morajo poleg pogojev, predpisanih z zakonom, izpolnjevati še naslednje pogoje: da imajo visoko strokovno 
izobrazbo, da imajo najmanj 5 let delovnih izkušenj, da imajo ustrezne strokovne in organizacijske reference, 
da predložijo dokazilo, da niso bili pravnomočno obsojeni za naklepno kaznivo dejanje, ki se preganja po 
uradni dolžnosti(dokazilo ne sme biti starejše od 30 dni).Kandidati/tke morajo ob prijavi na razpis priložiti tudi 
program dela in razvoja ZD za razpisano mandatno obdobje in opredeliti svojo vlogo pri realizaciji le-tega. 
Izbrani/a kandidat/ka bo za opravljanje funkcije direktorja/ice sklenil/a pogodbo o zaposlitvi za krajši delovni 
čas ( 30 ur na teden ), za določen čas, in sicer za štiriletno mandatno obdobje. Mandat direktorja/ice teče od 
dneva izdaje soglasja ustanoviteljice k imenovanju oziroma naslednji dan po preteku prejšnjega mandata, če je 
soglasje ustanoviteljice izdano prej. Prijave s priloženimi pisnimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj 
kandidati/tke pošljejo na naslov: Zdravstveni dom Laško, Kidričeva 5 b, 3270 Laško, z oznako: »Prijava na 
razpis – ne odpiraj«. Rok za prijavo na razpisano delovno mesto začne teči 4.2.2022 in se izteče s potekom 
18.2.2022. Kot pravočasne se bodo upoštevale prijave, ki bodo prispele do vključno 18.2.2022 oz. v kolikor 
bodo oddane priporočeno po pošti in bodo opremljene z žigom oddaje z dne 18.2.2022.O izbiri bodo 
kandidati/tke pisno obveščeni v roku, določenem z zakonom. 

Zavod naj prosto delovno mesto oz. delo objavi:  v prostorih Zavoda in na spletnih straneh 
Objava tudi na naslednjih UE:   

Rok za prijavo kandidatov:  15  dni.

Način prijave kandidatov:  kandidati naj pošljejo vlogo po pošti 

Posebne zahteve delodajalca:   

Kontaktna oseba delodajalca za stike z ZRSZ:  EMI BURJA, 037343600, tajnistvo@zd-lasko.si 
Kontakt delodajalca za BO:  EMI BURJA, 037343600, tajnistvo@zd-lasko.si 

Posredovanje ZRSZ:   

Druga sporočila, opombe:
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Datum sprejema prijave: 3.2.2022 Datum objave v prostorih zavoda: 3.2.2022
Rok za prijavo kandidatov: 18.2.2022


